



新华社北京10月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将于10

月17日至18日在北京举行,主题为“高质量共建‘一带一路’,携手实现共同发展繁荣”。国家主席习近平将出

席高峰论坛开幕式发表主旨演讲,并为来华出席高峰论坛的嘉宾举行欢迎宴会和双边活动。

### 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究有关工作

李中主持

本报讯 10月11日上午,市委书记李中主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在浙江和山东枣庄考察时、在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上的重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,研究部署我市贯彻落实意见;讨论《宣城市养犬管理条例(草案)》《宣城市法治宣传教育工作规定(试行)》。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,牢牢把握以科技创新塑造发展新优势的重要要求,着力强化企业科技创新主体地位,推动更多科技成果落地转化。要牢牢把握推进共同富裕的重

要要求,坚持就业优先政策,健全多层次社会保障体系,建设更高水平平安宣城、法治宣城。要牢牢把握深化改革、扩大开放的重要要求,全面融入长三角一体化发展,着力打造改革开放新高地。要牢牢把握建设中华民族现代文明的重要要求,充分挖掘宣城独特文化资源,着力促进文化事业和文化产业繁荣发展。要牢牢把握坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设的重要要求,充分发挥市委常委会示范表率作用,扎实开展好主题教育。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,准确把握巡视巡

察政治定位,坚持党中央决策部署到哪里、巡察就跟到哪里,确保执行不变通、不走样。要着力强化巡视巡察整改和成果运用,持续抓好省委巡视和市委巡察反馈意见整改。要扎实开展省委巡视联动市委巡察,稳步推进市委巡察高质量全覆盖,发挥好巡视巡察利剑作用。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,牢牢把握以科技创新塑造发展新优势的重要要求,着力强化企业科技创新主体地位,推动更多科技成果落地转化。要牢牢把握推进共同富裕的重

要要求,坚持就业优先政策,健全多层次社会保障体系,建设更高水平平安宣城、法治宣城。要牢牢把握深化改革、扩大开放的重要要求,全面融入长三角一体化发展,着力打造改革开放新高地。要牢牢把握建设中华民族现代文明的重要要求,充分挖掘宣城独特文化资源,着力促进文化事业和文化产业繁荣发展。要牢牢把握坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设的重要要求,充分发挥市委常委会示范表率作用,扎实开展好主题教育。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,准确把握巡视巡察政治定位,坚持党中央决策部署到哪里、巡察就跟到哪里,确保执行不变通、不走样。要着力强化巡视巡察整改和成果运用,持续抓好省委巡视和市委巡察反馈意见整改。要扎实开展省委巡视联动市委巡察,稳步推进市委巡察高质量全覆盖,发挥好巡视巡察利剑作用。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,牢牢把握以科技创新塑造发展新优势的重要要求,着力强化企业科技创新主体地位,推动更多科技成果落地转化。要牢牢把握推进共同富裕的重

要要求,坚持就业优先政策,健全多层次社会保障体系,建设更高水平平安宣城、法治宣城。要牢牢把握深化改革、扩大开放的重要要求,全面融入长三角一体化发展,着力打造改革开放新高地。要牢牢把握建设中华民族现代文明的重要要求,充分挖掘宣城独特文化资源,着力促进文化事业和文化产业繁荣发展。要牢牢把握坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设的重要要求,充分发挥市委常委会示范表率作用,扎实开展好主题教育。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和9月27日中共中央政治局会议精神,准确把握巡视巡察政治定位,坚持党中央决策部署到哪里、巡察就跟到哪里,确保执行不变通、不走样。要着力强化巡视巡察整改和成果运用,持续抓好省委巡视和市委巡察反馈意见整改。要扎实开展省委巡视联动市委巡察,稳步推进市委巡察高质量全覆盖,发挥好巡视巡察利剑作用。

何淳宽操龙灿等出席

李中在市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议上强调  
深入贯彻全面从严治党战略方针 坚决打赢  
党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战

## 市安委会召开2023年第五次全体(扩大)视频会议

何淳宽出席并讲话

本报讯 10月11日下午,市安委会召开2023年第五次全体(扩大)视频会议,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,分析当前安全生产形势,安排部署当前及四季度全市安全生产工作。市长、市安委会主任何淳宽出席会议并讲话,市委常委、常务副市长王珏主持会议,副市长王普、汪侃、董红明,市政府秘书长郑华出席。

何淳宽在讲话中指出,安全生产工作只有起点、没有终点,容不得半点马虎松懈。各地各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持人民至上、生命至上,始终保持高度的警醒,把安全之弦绷得紧而又紧。要树牢底线思维和风险意识,以更大的力度、更严实的作风抓实抓细安全生产工作,为全市经济社会高质量发展打下坚实的安全基础。

何淳宽指出,临近年底,各类生产经营建设活动频繁,人流物流车流相对集中,雨雪极端天气增多,安全生产面临严峻挑战。全市上下要充分认清形势,准确把握规律性、季节性的特点,高度警惕暴露出的各类问题,深入查摆问题根源,强化严实作风,把安全防范抓得严而又严。要深入细致排查整治安全隐患,切实抓好道路交通、城镇燃气、建筑施工、工贸企业、非煤矿山等重点领域的专项整治,加强重点行业领域的精准执法,尽最大可能把风险隐患化解在萌芽之时、成灾之前,尽最大努力减少各类安全事故的发生。

何淳宽强调,当前我市正深入开展第二批主题教育,各地各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,坚持守土有责,把责任网格织得密而又密。要全力推动“三管三必须”安全监管责任的落实,不断压实责任链条,加强监测预警,强化宣传教育,以安全生产的实际成效检验主题教育的成果,以高水平安全护航高质量发展。

王珏就做好下一步安全生产工作提出具体意见。会上,市安委办通报今年以来全市安全生产形势,提出了下一阶段工作建议;市公安局、市消防救援支队分别就做好当前及四季度安全生产工作发言;郎溪县政府作表态发言。

市安委会成员单位及在宣重点企业主要负责人等在市主会场参加会议。各县市区设分会场。

(本报记者 徐文宣 利成志)

## 李中会见江苏省国资委主任谢正义一行

本报讯 10月11日下午,市委书记李中在宣会见江苏省国资委主任谢正义、江苏省国信集团董事长董梁一行,就加快推进相关能源合作项目并深化拓展合作领域进行会谈交流。市委常委、常务副市长王珏,市委秘书长储德友及市直有关部门主要负责人参加。

李中在会见中说,在双方的共同努力下,相关能源合作项目前期工作进展顺利,我市将继续全力做好工作,与江苏省国信集团紧密携手,推进项目早开工早建设、早日建成发挥效益,同时希望在此合作基础上,与国信集团及江苏省属国有企业深化拓展合

作领域,取得更多的合作成果。我市产业基础良好、资源丰富,与江苏省毗邻,合作的空间大、条件好,希望江苏省属国企多到宣城考察了解,我市将积极推介资源,寻求双方多方面的项目合作。

谢正义简要介绍了江苏省属国企有关情况,感谢宣城市对相关能源项目合作给予的大力支持。他说,相关能源项目对于双方具有重要意义,希望双方密切合作,共同加快推进项目实施,并以此为契机,多加沟通交流,促进江苏省属国企与宣城市开展多领域合作,实现共赢发展。

(本报记者 段北生)

### 学思想 强党性 重实践 建新功

#### 筑牢食品安全防线

## 我市全力守护群众“舌尖上的安全”

本报讯 今年以来,我市着力推进食品药品安全治理体系和治理能力现代化建设,全市食品药品安全形势持续稳定向好,有力维护了群众“舌尖上的安全”。3月份,省对市食品安全工作评议考核,我市连续第三年获得A级等次,并再度获得省政府督查激励表彰;6月份,国务院食品安全办指导的长三角“一地六县”食品安全突发事件应急演练在郎溪举办;4月份,全省“十大皖药”及GAP培训班在旌德成功举办。5月份,省食安办组织第三方评价我市2022年食品安全总体状况位居全省第5。

工作机制更加完善。市委常委会工作要点、《政府工作报告》将食品药品安全工作列入市委、市政府重要工作内容,定期进行督查调度。根据《宣城市食品安全属地管理责任和企事业单位主体责任落地落实实施方案》工作部署,市食安办常态化推进“两个责任”包保督导工作,全市6846名各级包保干部按季度完成对28739家主体的督导任务。市委组织部将食品药品安全工作继续纳入市管领导班子和领导干部年度考核,作为衡量各级领导班子和领导干部工作实绩的重要内容。市委政法委将食品药品安全工作作为县市区年度平安建设目标管理考核重要内容。

全程监管更加严密。在严格污染治理中,市生态环境局持续推进农用地土壤镉等重金属污染源头防治工作,督促各县市区开展涉镉等重金属企业排查。在严格源头治理中,市卫健委认真开展食品安全企业标准备案和监测工作,对全市251份食品安全企业标准进行网上平台备案、监测,备案标准监测率达100%。市农业农村局深入实施“治违禁 控药残 促

提升”三年专项行动,全面加强种、养殖业和定点屠宰企业监管,查办农产品质量安全案件9起,7起案件移送司法机关。在严格食品生产经营监管中,市场监管局围绕米面油、肉蛋奶等重点品种,“一老一小”、集体用餐配送单位、农贸市场、“三小”等重点环节,广泛开展“大排查”,有效实施“大整治”,全面实现“大提升”。全市共出动执法检查人员16970人次,检查食品生产经营者17316户次,发现风险隐患2530个,整改完成率100%。开展食品安全抽检监测5413批次,查办食品案件1490起,移送公安机关9起。联合市教体局、市卫健委、市公安局对629家学校食堂开展春季学校食品安全全覆盖督查检查。联合市民政局对全市165家养老机构、352家老年助餐点食品安全开展全覆盖检查。在严格风险防控中,市农业农村局开展农产品质量安全定量监测2343批次,抽检农资产品230批次。市公安局持续开展“昆仑行动”,对食品药品领域违法犯罪行为坚持露头就打,除恶务尽。

产业发展更加融合。市食安办牵头大力推进“食安安徽”品牌建设,今年新增“食安安徽”品牌企业24家。市粮储局扎实推进优质粮食工程,组织评选4个优质工程项目,争取省级补助资金243万元。市农业农村局成功创建全国绿色食品原料标准化生产基地7个、全国有机农产品基地6个、全国有机农业一二三产业融合发展园区1个。市场监管局推动建成“十大皖药”产业示范基地17个,占全省24.6%;食品生产示范园区5个,食品小作坊示范园区5个。市科技局指导“中恒本草”“安徽翘歌”等5家食品药品企业申报认定2023年第一批高新技术企业。

(本报记者 刘畅)

#### 推窗见绿 出门入园

## 我市城市建成区绿地总面积已超3000公顷

本报讯 近年来,我市持续加强城市规划建设管理,以“增绿提质”为主线,不断拓展城市绿色空间,推动“口袋公园”遍布城区、公园游园不断更新,构建绿地分布合理、植物丰富多样、生态景观优美的城市绿化体系,打造“推窗见绿、出门入园”的城市之美。目前,城市建成区绿地总面积达3027.75公顷,其中公园绿地面积713.9公顷、道路及单位小区等附属绿地2313.85公顷,绿化覆盖率45.35%,绿地率40.7%,人均公园绿地面积19.87平方米。

高水平“布绿”。编制《宣城市城市绿线规划》等10余项专项规划,推动“一湖(宛陵湖)三河(宛溪河、泥河、清溪河)十园”三十二处街头游园等一批重点绿化项目落地建成,补齐我市公园、滨河绿地、街头游园的短板。坚持道路绿化与道路建设同步规划、同步设计、同步施工,按照“修一路,绿一线,成一景”的要求,高标准配套道路绿化。先后建成青弋江大道、水阳江大道、宝城路、创业路等一批以乡土树种为主,乔、灌、花、草合理配置的特色景观大道。截至目前,市区已建成综

合性、区域公园20处,街头游园、“口袋公园”60余处,基本实现“300米见绿、500米见园”的城市绿地均衡布局。

高品质“建绿”。将“人民满意不满意”作为城市园林绿化工作的出发点和落脚点,不断推进园林绿化事业科学化、精细化发展。建成宛陵湖西湖公园、宛陵湖东湖公园、宛溪河(一期、二期)景观带、泥河景观带、梅溪河景观带、清溪河景观带、解放河景观带等,形成城市绿脉,改善河道水质及周边生态环境。开展市区公园惠民改造,建成健康主题公园14个,施划健康步道15000米,增设健身器材58件,在14处公园广场增设儿童游乐设施54套,安装直饮水机50余套。

高标准“护绿”。紧紧围绕构建长效管理机制,落实网格化养护管理模式,划分5个片区,实行绿化、管护、防治等一体化管理。实施“五大行动”,扎实开展苗木补植、绿地清爽等园林绿化养护工作。针对薄弱环节和城市重要节点,每年制定提升改造计划,持续开展园林品质提升工作,优化园林景观品质。(本报记者 刘畅)

#### 导读

### 《古村里》主题策划④：拾遗上庄

(全文见二、三版)

编辑 汪辉 校对 黄万宁

一版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

### 敢拼敢抢敢作为 奋力推动宣城高质量发展